
 

 
Leistungen: 

• Busfahrt in modernem ****Reisebus mit WC, WR, Klima, DVD und 
Boardküche 

• 2 x Übernachtung im ****Residence Hotel Gasser, Brixen mit 
Halbpension  
reichhaltiges Frühstücksbuffet 
abends üppige Salatbar mir 4-Gang-Wahlmenü 

• Benützung der Badelandschaft mit Hallenbad, Außenpool, 
Saunabereich 

• Berg- und Talfahrt Seilbahn Kronplatz 2000  

• Eintritt Messner Mountain Museum Kronplatz 
 
  

Preis pro Person im Doppelzimmer:   € 425,-- 
 
Einzelzimmerzuschlag pro Person:  € 55,--  
 
Zubuchbar: Stornoreiseversicherung € 39,--/Person 

 

Anmeldungsfrist ist spätestens 20.04.2024 

C Messner Mountain Museum; Bruneck Kronplatz Tourismus; Brixen Tourismus gen.;  Schnalstaler Gletscherbahnen 

 

▪ Fechtig Reisen GmbH ▪ Wilbinger 569 ▪ 6870 Bezau 
▪ Tel. +43(0)5514 2311  ▪  www.fechtig-reisen.at 

 

 

 

  

Die Schönheiten 

Südtirols  
 

Termin: 28. – 30.05.2024 

 

http://www.fechtig-reisen.at/


1. Tag: Anreise nach Südtirol – Sterzing und Brixen 
 
Am Morgen Abfahrt vom Bregenzerwald übers Inntal – Brenner 
nach Sterzing. Hier machen wir Mittagspause. Es bleibt auch 
noch etwas Zeit durch die bezaubernden Gassen Sterzings zu 
bummeln. Weiter geht’s in unser Hotel das Zentral in Brixen 
liegt.  
 

2. Tag: Pustertal - Kronplatz 
 
Nach dem köstlichen Frühstück fahren wir gemeinsam ins 
Pustertal auch „das grüne Tal“ genannt. Sanfte, weite Wiesen, 
schöne Wälder, Hochplateaus und kleine Dörfer, kennzeichnen 
das Pustertal. Je weiter sich das Tal nach Norden, Osten und 
Süden zieht, umso gebirgiger zeigt es sich. In der Stadt Bruneck 
geht’s mit der Seilbahn dann auf über 2000m – dem bekannten 
„Kronplatz“. Wer möchte kann das Messner Mountain Museum 
mit der Ausstellung „der traditionelle Alpinismus“ besuchen, 
oder einfach den wunderbaren Rundblick in die faszinierende 
Bergwelt der Dolomiten genießen.   

 
3. Tag: Schnalstal und Heimreise  

 
Wir verlassen Brixen in Richtung Schnalstal. Das Schnalstal reicht 
von den Weinbergen bei Schloss Juval am Taleingang bis zu den 
mächtigen Gletschern im Talschluss. Dazwischen ragen steile 
Bergwände in den Himmel, welche teilweise inmitten des 
Naturpark Texelgruppe liegen. Dichte Lärchenwälder strecken 
sich bis auf 2.600 Meter. An Lichtungen liegen jahrhundertealte 
Bauernhöfe. Über Jahrhunderte prägte ein karger Alltag das 
bäuerliche Leben im abgeschiedenen Tal. Erst mit dem Bau der 
Schnalstaler Gletscherbahn im Jahr 1972 begann allmählich der 

Fremdenverkehr. Das Schnalstal ist ebenso Heimat von Ötzi, dem 
Mann aus dem Eis, welcher 1991 am Tisenjoch gefunden wurde. 
Nachmittags Rückfahrt durchs Vinschgau zurück in den 
Bregenzerwald.  

 

 
 

  
 

 

https://www.merano-suedtirol.it/de/schnalstal/natur-kultur/sehenswuerdigkeiten/schloss-juval.html
https://www.merano-suedtirol.it/de/schnalstal/aktivurlaub/wandern-bergsteigen/naturpark-texelgruppe.html
https://www.merano-suedtirol.it/de/schnalstal/natur-kultur.html
https://www.merano-suedtirol.it/de/schnalstal/natur-kultur.html
https://www.schnalstal.com/de/unternehmen/geschichte.html
https://www.schnalstal.com/de/unternehmen/geschichte.html
https://www.merano-suedtirol.it/de/schnalstal/natur-kultur/land-leute/oetzi.html

